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Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)

Moaynbs Ne 2 «YpaBHEHUS U CUCTEMBI YpPaBHEHU

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKasn u npakmudeckasn wacmu.

TeopeTnueckas 4acCTh

3HATh:

YMeTh:

-TE€pMHUHOJIOTHIO, CBSI3aHHYIO C
paloOHaJIbHBIMU BBIPAXKECHUSIMH;
- KJIacCU(DMKALIMIO BBIPAXKEHUHN
(paunoHaIbHOE, 11eJ10€, IPpoOHOE,
UPPALUOHATIBHOE).

- IPUEMBI PELICHUS YPaBHEHHI
BBICIIIMX CTEIICHEN.

- peuieHue ApOOHBIX YpaBHEHUN.
-CTIIOCOOBI PEIICHUSI CUCTEM
YpaBHEHUM.

-rpauyecKkoe Ucciel0BaHne
YPAaBHEHHUM.

- BBITIOJIHSITH YHCJIOBBIC MOJICTAHOBKH B
OyKBEHHbBIC BHIPOKECHUS U HAXOAUTH UX
3HAYCHUS;

-HaXOJUTh 00JIACTh OMPEIEeTCHUS LETbIX U
JPOOHBIX BBIPAKECHUH.

- permaTh KBaJpaTHBIC U PaIlMOHAILHbIE
ypaBHCHHUS;

-pemiaTh YpaBHCHHSI BBICITUX CTEIICHEH
-pemarh IpoOHbIE YPaBHCHHSI.

- pemaTh TEKCTOBBIC 33191 C TIOMOIIBIO
COCTaBJICHUS YPAaBHCHHI, MHTSPIIPETHPYS
pe3ynbTar

C YYETOM OTPAaHHYCHUN YCIOBUS 3aa4H.
-peniaTh CUCTEMBI YpaBHEHUN
Pa3IMYHBIMU CIIOCO0AMH;

-peniaTh TEKCTOBBIC 3a7a4u
anreOpandeckuM METO/IOM,
UHTEPIPETUPOBATH TOJTYICHHBIN
pe3ynbTaT, MPOBOAUTH OTOOP PEIICHHUHN.

- PUMEHSATH TpaPUICCKUC TTPEACTABICHHS
IIPY PEIICHUU YPaBHCHHIA, CHCTEM
YPaBHEHU.

IIpumepnvie npaxmuueckue 3a0aHusL:

1. Pemmre ypaBHEHME:
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2. Pemmute ypaBHEHUE:
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6. Pemmte ypaBHEHUS:
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7. Pemwure 3amaun:
A)

JlBe MAIUTMHMCTKY, HAYAB W 3AKOHYHEB padoTy ogHOBpeMeH=-
HO, BMECTE HNEepPeneqyaTantu pyxkonuce obwemom 182 crpanm-
ubi. OgHa nepeneyatana 98 crpaHMil, neyaTas B Yac Ha
nBe cTpaHMiu Gonswe, yem gpyrasa. C xkakoit cropocThio
MeYaTANA KAMIAA MAINHHHCTEAT

b)

MacTep M VHYeHMK HaroTasiuBaan aeranu. CHavwana mac-
Tep Harorosun 120 geranedt, a norom yyenux — 40 pera-
Je. Ha naroropnenwe peex aetaneit yvuao 8 u, CRoOALKO
Yyacos paboTan MACTEp M CKOJBKO YVY€HHK, ecJAH NpoHaBO-
AHTENBHOCTh MACTEPA BLILIE NMPOM3BOAHTENBHOCTH YHEHM-
ka Ha 20 geranedt B gac?

B)

B 8 4 yTpa aKCKYpCaHThI OTIIPABHJIMCH BHHM3 [10 TEYEHHIO pe-
KH ¥, MpONJasIB 35 KM, CAeJaJd OCTAHOBKY Ha 3,5 4, a 3a-
TeM BepHyauch obpatrHo. Bosspatnauck oam B 17 u 30 mun.

CKOJIBKO BPpEMEHHM NABLLIM IKCKVPCAHTHI A0 MECTa OTAbIXA,
€CJIM CKOPOCTHL Te4eHMA pexkn 2 km/4?

I)

OTamxaniine OTNIPABHAHCE HA JOAKAX [0 PeKe, CKOPOCTh
KoTopoit 2 KM/ /4, ¥, NPONALE Mo TeuenHuo 12 KM, nosep-
Hyau Hasal. C kaxkoll CKOPOCTEIO OTALIXAKIIHE NALLIH TY-
na u ofpaTHO, ecM HA NYTh N0 TEYEHHID OHM 3ATPATHIH
Ha 1,5 4 MeHbIIe, uéM HA NYTh NPOTHE TeueHHA?

)

TypHeTrel HA NAOTY OTOPABHIMCE BHH3 N0 peKe M3 OYHK-
Ta A. Yepea 3 u 45 MuH BeleJ 38 HHMH OTOPABMICH Ka-
Tép, KoTOpw# Aoruan naor wa paccroAaHMu 20 KM or
nyakTa A. CropocTs Karepa a 12 wm/u Goablne cropoc-
TH naoTta. CKOABKO BpeMeHH NDOHAgoOHIOChH KATepyY OIA
TOro, 4robel gorHate naor?



E)

@epmep HA ABYX noaax obwei naowaasio 2 ra BeIPACTHA
kaprodens. C nepsoro nona ou cobpan 55 T kaprodens,
a co sroporo — 54 1. Oxkaszanoch, HWTO Ha BTOpPOM none
ypoxkalHOCTh Bbilue, YeM Ha nepsoM, Ha 10 rv/ra. Kako-
Ba ypoxaitHocrs xaprodenst Ha Kamaom M3 nosaei?

)

Typuer nponasin Ha Gaigapke 20 KM NMPOTHB TeYEHUA M
14 KM NO TEYEHMIO PEKM M 3aTPaTH] CTOJNLKO e Bpeme-
HH, CKOABKO emy noHagobunocs Oul ans roro, 4robm
nponasiTs 42 KM no osepy. 3Has, YTO CKOPOCTHL TeYEHHSH
1 k¥m/4, waliaure cxkopocTh Oaliapky B crosiveil Boje.

3)

Ilpn ogHoBpemenHoit pabore AByX Hacocoe npya Obla oumn-
med 3a 5 u 50 mun. Kag Guictpo mor 66l OYMHCTHTE 3TOT
Npya KamAaui ua3 @acocos, pafoTasa OTALALHO, eCAH OAMH
M3 HHX MOMEeT BbIOOAHMTE aTy pabory Ha 4 u OGuicTpee
apyroro?
)
M3 nynkra A B nyHxkT B sbhiexan BeJOCHNEAMCT, a uepes
2 4 U3 nyHKTA A B nyHkT B BhieXan MOTOUMKJIMCT, KOTO-
puiif npubsin B B ogHOBpeMeHHO ¢ BejaocuneaucroMm. Ecau
Okl BEJIOCHMNEAMCT H MOTOLUMKJAMCT BHIEXaJH M3 NYHKTOB A
U B nascrpeuy Apyr ApYyry OAHOBpeMeHHO, TO OHH BCTpe-
THAUCh Obl yepe3d 1 u 20 muu nocae Bnie3fa. 3a CKOJBLKO
YacoB nmpeojosien nyts or A no B Benocuneauct?

8. y6e)_'[I/ITeCI>, B TOM, 4TO AdaHHAJA I1apa YHUCCJI ABJLACTCA PCIICHUCM CUCTCMBI:
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6 |v -8 0 Irz—xy+y*=lﬂ
4x* -y =0, (2;4); \x-xy+y="T, (3;-2).

9. Pemmte cucteMy ypaBHEHUM:
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10.PemnTe cucteMy ypaBHCHHUIA:
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12 Haiinute Touku nepeceueHus: rpaduxoB GyHKIIUU, €CIH TAKOBBIE €CTh:
1) a) 2x+y=3 m x*+4y~0;
6) X*+y'=4 u x+y=3;
B) xy=-6 u x+y=1;
2) a) y+dx=x"+2m 2x-y=-T;
6) x*+y"=25 u 4x°+9y=0;

B) 2x+3y=6 mn y--%xﬁ-‘l,



13.Pemenue 3ama4 ¢ MOMOIIBIO CUCTEM yPaBHEHUI:



IIponaseaenue aAByx uucen Ha 18 Gosbuie yaABOEHHOro
6osbmero umcana. Haligure aTH uMcsaa, eCjaH MX cymMma
pasHa 11.

3a TpM TeTpaau M NATh KapaHaame# sanaageno 21 p., a
3a NMATH TAKHX JXe Terpajeil M BoceMb KapaHjaalueil 3a-
maayeHo 34 p. 50 k. Ckosnbko cromJia OjxHA TeTpajs M
OoAMH KapaHpaam?

CymmMma aByx uucesn pasua 360. Ecam ogHO u3 uucesn yBe-
anunth Ha 20%, a apyroe ymMeHbIIHTh Ha 5%, TO cymMmMa
peayabraroB Oyaer paBHa 392. Hailiaure atu umcia.

CymmMma aByx uuces paBHa 24. Haiiaure aT™h 4umcaa, ecau
35% opauoro u3 Hux pasHbl 85% apyroro.

ITepumerp npamoyronsuuka 20 cm. Ecan ogHy u3 ero cro-
POH ¥ NPOTHBONOJIOKHYIO €if YyBeJMYUTh Ha 2 CM, a Kam-
AVIO U3 OCTABUIMXCHA CTOPOH YMEHBUIHUTHL Ha 2 CM, TO IIJIO-
miazb HOBOrO MpsMOYTroabHMKa Oyaer paBHa 16 cm”’. Ka-
KOBBI CTOPOHBLI JAHHOI'O NPAMOYroJbHHUKAa?

[Lromaas npamMoyroabHuka 24 cm’. Ecau oZHy M3 ero cro-
POH M NMPOTHBOIOJOMKHYIO €l YMEeHBIIHTh Ha 3 CM, a Kax-
AVI0O U3 OCTABIIUXCH CTOPOH VMEHBLIIHTH Ha 1 ¢cM, TO nle-
pUMeTp HOBOro npsiMoyrosbHuka Oyaer paseH 14 cm. Ka-
KOBb! CTOPOHBLI JAHHOIO NPAMOYTroJbHUKA?

IInomaas npamoyroabuuka 20 cm®’. Ecau oany u3 ero
CTOPOH M IIPOTHBOIOJIOXKHYIO €l YMEeHbLIIMUThL Ha 3 cmMm,
a KaXXAyl0 U3 OCTABIUMXCA CTOPOH YBEJHMYMTbL Ha 2 CM,
TO IJIOWAAL NMOJYYEHHOro npaMoyroJbHuka Gyaer paBHa
28 cm®. KakoBbl CTOPOHBI AA@HHOTO MPAMOYrOJbHMKA?

Aauaa npamoyroapHuka 30 cm, wupuuaa 4 cm. Ha
CKOJIBKO CAHTHMETPOB HYKHO YMEHbLIUIMTH AJHUHY M HA
CKOJIBKO IUMPHMHY, 4TOOBI €ro mjaouaab yMeHbUIHJACh
BABOE, a nepumerp — Ha 22 cm?

9.

Onua n3 auaronanein pomba Ha 4 cm Goabme Apyroi.
Cropora pomba pasHa 10 cm. Haiiaure AnMHY Kaxaoi
AMAroHas M.

10. Jliuna AMAaroHany NpAMOYTOJbHMKA paBHa 29 cm, a ero

naomans 420 cm®. Haiiure nmepumeTp npaMOYrojibHUKA.

11. JIsoe pabGoumux BmecTe BuINMOJAHMUAM pabory 3a 12 4. Ecan

661 nepBbiit paGounil BBINOJHMJ IOJIOBHHY 2TOMH paboTsl,
a 3aTeM BTOPON — OCTAJIBHYIO 4HacTh, TO OHM 3aTpPaTHJIH
Ob1 Ha 910 25 4. 3a Kakoe BpeMs Kax/Abiifi u3 paboumux
MOYKeT OTAeJIbHO BbINOJHUTL pabory?



12. Paccrosinmne mexay ropoaamu 480 kM. U3 arux ropoaos
HABCTpeYy ApPYr ApPYry BbieaxaioT asTofyc ¥ aBToMOOHIb.
OHM MOryT BCTPETHMTHLCH HaA CepeiMHe MyTH, ecJu aBTo-
Oyc Boififiler Ha 3 4 paHbiue aBromobuns. Ecam ke onm
BbIMAYT OAHOBpPEMEHHO, TO BerpersTca uepesd 4 u. Kako-
Bbl CKOpocTH aBroMobuas u asrobyca?

13. Cymma kBaapaToB UHMP MNOJOMKHTEJBHOIO ABY3HAYHOIO
yucsa pasHa 13. Ecau u3 aroro yucaa BuivecTs 9, 1o no-
JYYHUTCH YMCJIO0, 3allMCAHHOE TeMH e uudpamu, HO B 00-
parHom nopsiake. Haitaure aro uucio.

14.
Kakoit 13 cucrem ypaBHeHMH COOT- y
BETCTBYET PHUCYHOK 247
A. .rz + y2 = 3
x+y=>5. 5 -
B, |* ¥="1 /
‘[:l."i +y’=3.

B. {Iz + yz =3 Puc. 24
xy = 6.



